



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE E DO DESPORTO
EDUCAÇÃO FÍSICA BACHARELADO

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01 de 05 de agosto de 2019

A Presidente da Comissão Eleitoral para escolha do Coordenador e Vice Coordenador do Curso de Educação Física Bacharelado, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No cabeçalho de edital **ONDE SE LÊ:**

EDITAL Nº 001/2017

LEIA-SE:

EDITAL Nº 001/2019

2. No cabeçalho do ANEXO I do Formulário de Inscrição **ONDE SE LÊ:**

EDITAL Nº 001/2017

LEIA-SE:

EDITAL Nº 001/2019

REJANE MARCELINA RIBEIRO
Presidente da Comissão Eleitoral